


Cabaxkmwly mMaKcamawl:

binimoinik: OKyWwbIHbIH MybIHObIFa Kambkicmabl BiniMIH,
MmybIHObI epexxerniepiH KonoaHy webepiriaiH, 0aroblnapbiH
bakbinay, mekcepy. TybIHObI YFbiMbl bOUbIHWA OKYUWbIHbIH
ounayblH OamMbimyfa, MoHOI OKbIMN yYUpeHyae Kaxxemmi birim,
Oinik xeHe IcKeprik OaroblrapbiH MeHaepydi beKimyzae
6arbiImmarfaH;

OambimyuwiblibiK: OKywbinapoblH XXeHe myJrifarbik
KacuemmepiH Karblnmacmaklpy, jio2ukarsbik ousayhbiH,
MamemamuckarsblK OyHUemaHbIMbIH KeHeumy,;

mapbuernik: OKywsblnapokiH ounay KabinemmepiH oambimy
bip - bipiHe kemeKkmecy adamaepuliniaiH, e3iHOIK
dyHUemaHbIMbIH Karibirnmacmasipy.




CabdakrbiH TYpi: OKyHIbLIAPABIH
OisiiMiH, OLTIKTLIINH TeKcepey cadarbl.
CadakThIH 9/1iCi: cypak - JKayall,
Oasinaay, ecenrey, ;KeKe, TeCT

CabakreiH KepHekLUIiri: TysIHABI
epexesiepl Ka3blJIFaH IJIAKaT, KAPTOYKA,
cJauaTap.




CalakThIH Ke3eHaepi

I. ¥iibIMaacThIpy Ke3eHi

11. Y¥ TanceipMachIH cypay
II1. Heri3ri 0eJ1iM

1Y. CabaKTbl KOPBITHIHAbLIAY
Y. Okymbliap Ol1imMin 0arajay
Y1. Yure ranceipma
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MamemamukanvlK oukmaum (3 - 4 mun)
1. @yHKIUSAHBIH TYBIHJABICHIH Ta0y aMalibl
2. TypaKTbl CAHHBIH TYBIHIBICHI C="

3. Exi (pyHKHI/mHLIH KOCBIHIBICHIHBIH, af/iblpmacmHLIH TYBIHIBICHI
utv

4. Ex1 QyHKIUSHBIH KOOCUTIHICIHIH TYbIHIBICHI UV
5. Ex1 pyHKUMAHBIH 0611HICIHIH TYBIHBICHL:? U/V
6. 5X - TIH TYBIHABICHI:

7. x+13 - TBIH TYBIHABICHI:

8. 3X-2 - ThIH TYBIHJBICHI:
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a)2x" +1....bYA5x" +1....c)2x" +1
3y=x'
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1.y =3x"
a)27x’.....b)27x" ....c)1 2x°
2.y=3x"-2x
a)8x* =2, .b)5x* —2x....c)5xt -2
3y=x
a)x... h)81x’.......c)x"
1
4y = ?
1 3 1
a)y—....by——.. c)—
) x° ) x* ) 3x°
Sy=x'+ 2Wx
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@ (?) =5x" |
| @ ( ? ) =0x+1 |

o ( 7)) = —6x~

@ ( ?7 )=18x"+2



a) f(X)=x°-3x"-x+5

TYbIHObIHbI TAby BoMbIHLLA ecenTi KypacTbIp.

£ (x)= (x )"
-1+0=8x"
2 b AR |

=30 Y- (0)'+(5)' = )
3 Ty -



(DyHKIII/IHHI)IH TYBIHABICBIH Ta6bnmap .

A f(x)=x" -3x+1

B f(X)=(4x +3)(4x -3)+2x



f'(x)=0 TeHaey1H mennHaep:

A f(x)=§ X2 +4x-1

2

B f(x)=3x3-2x -



f(x)>0 TeHci3airiH WeLwiHaep:

A f(x)= x -5x-1

B f(x)=5X +4x -9x+1



f’(x) TaObIHbI3
1 y=x"4+3x—-1
2 y=x (3x + x3)

3 y=

3—5x




CaﬁKGCTeHﬂipy TECTI.
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